



Ježíšek nelenil a nadělal mnoho krásných dárečků také dětem v Dětském domově v Písku. Nechyběly autíčka, medvídci, hry, batohy, knížky, pohádky, pastelky nebo kosmetika. Děti projevily nepředstíranou radost nad každým z balíčků, z nichž některé přišly do domova i s věnováním. Mnozí laskaví lidé nezapomněli na děti ani ve svém vlastním předvánočním shonu.

/Foto: Lucia Kováčová/

# Ježíškovi s velkou nadílkou pomohli mnozí laskaví lidé

**VÁNOCE V DĚTSKÉM DOMOVĚ** / "To všechno opravdu přinesl Ježíšek?", ptaly se bezelstně děti. Z balíčků se "vyklubaly" auta, bagry, tahače, panenky, pastelky, batohy a pohádky.

■ LUCIA KOVÁČOVÁ,  
KRISTINA KOMŮRKOVÁ

Dny minulé byly ve všech rodinách ve znamení rozsvíceného stromečku, dáreků, cukroví, ale hlavně rodinné pohody. Ne všechny děti měly ale to štěstí trávit z nejrůznějších důvodů svátky Vánoční u svých blízkých. Zajímalo nás, jak si chvíle sváteční prožily děti z Dětského domova v Písku a zda také k nim dorazil Ježíšek.

## U nadílek nechyběly dvě tety

U svátečně prostřeného stolu a večeře, kde nechyběl kapr nebo řízek s bramborovým salátem a následně u vánočního stromečku, se sešlo osm dětí spolu se svými dvěma tetami.

"Řízek jsme chystali zpravidla pro menší děti, které by s kaprem zápasily asi hodně

dlouho. Nechybělo ani vánoční cukroví, které vlastnoručně upekly naše paní kuchařky, k přípitku byla limonáda," řekl hlavní vychovatel Dětského domova v Písku Radim Koreš, který se na své svěřence přijel také podívat.

## Kopa dáreků prozradila, že byly děti hodné

Děti se ale hlavně těšily na překvapení, které jim pod vánoční stromek nadělal Ježíšek. Balící papír se na vzorně zabalených dárcích dlouho neohřál a jídelnou se roznášely nadšené výkřiky. Sama bohatá nadílka prozradila již pod stromečkem, že děti byly po celý rok hodné. Ježíšek k nim byl opravdu štedrý - nadělal jim auta, bagry, tahače, hry, panenky, plyšové hračky, batohy, pastelky, knížky, kazety s pohádkami a větším dokonce

kosmetické drobnosti. Dárky ani v dalších chvílích neputovaly zpět do krabic a obalů, prošly zatěžkávací zkouškou všech dětských rukou. Při pohledu na velkou sadu fixů a vodových barev se hlavní vychovatel "zhrozil" při představě, jak bude domov vypadat za několik dní.

## Švagr připravil další Vánoce

V dětském domově strávil vánoční svátky jen zlomek dětí. "Zbylé děti tráví Vánoce a Silvestra doma, vrátit by se měly 2. ledna. Z toho důvodu jsme měli předčasnou nadílku, spojenou s vánoční besídkou, kde jsme si popřáli hezké svátky a dárky podělili všechny děti. Ty, které zůstaly u nás, se účastní odedneška do soboty Mexických Vánoc, které pořádá sdružení Švagr ve

spolupráci s Domem dětí a mládeže v Písku," řekl Radim Koreš.

## Některé dárky přišly i s věnováním

Letošní vánoční dárky dětem nepřinesl pouze Ježíšek, ale i přející lidé, kteří si na ně vzpomněli i ve vlastním vánočním shonu. "Každý rok se nám stává, že lidé přijdou a přinesou nějaký dárek pro děti. Ovšem letošní Vánoce k nám někteří volali již v období adventu a vyptávali se, jak staré děti máme, jaké mají zájmy a následně na to přinášeli dárky již pro jednotlivé děti. To nás opravdu potěšilo a nejvíce samozřejmě děti, které si tak mohly Ježíška skutečně vychutnat," vyjádřil svůj dík všem "anonymním Ježíškům" hlavní vychovatel Radim Koreš.